
 2010年8月10日     星期二

教学内容：雨中盛开的小蘑菇（画画）

教学工具：雨伞、事先画好的图片、水彩笔、神秘袋

教学目标：让幼儿了解雨伞的作用，通过这节画画课，可锻炼幼儿的手眼协调能力。

活动过程：

老师先问问小朋友们今天天气是晴天还是雨天？那小朋友知不知道有一种东西在下雨的时候打开既像顶小蘑菇，又像一朵花？这个东西能给我们避雨，小朋友们猜到这个东西是什么了吗？这个东西今天来到了我们小课堂上做客，小朋友们想不想见见这个东西啊？这个东西正在和小朋友们捉迷藏，小朋友找找这个东西会藏在哪里？对！这个东西就藏在神秘袋里，小朋友想不想见见这个东西？下面我请一位小朋友把它拿出来，（这时老师请一位小朋友把神秘袋中的雨伞拿出来）拿出来，问问小朋友有关雨伞的一些基本知识，然后老师再把第二个神秘袋里的伞宝宝图片请两位小朋友拿出来，（一共两张，一个小朋友拿一张），问问这两张图片宝宝有什么不同之后，再让小朋友们把没画完整的伞宝宝画完整，小朋友们我们一起去动动我们的小手画一画吧！

2010年8月16日     星期一

教学内容：爱吃桃子的小猴子（手工）

教学工具：事先做好猴子形状的卡片、猴子尾巴、彩笔、双面胶、神秘袋

教学目标： 让幼儿了解猴子喜欢吃水果，猴子最喜欢吃的水果是桃子，通过这节手工课可培养幼儿的耐心。

教学过程：

老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？我们上手工课时做过哪些动物宝宝来？那小朋友们见没见过有一种动物宝宝毛是棕色的，这只动物宝宝最喜欢吃桃子，这只动物宝宝可顽皮了，这只动物还喜欢爬树，小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？这只调皮的动物宝宝已经来到我们的小课堂上做客了，小朋友们想不想把这只小动物请出来，来认识一下这只小动物宝宝呀？小朋友们猜猜看这只调皮的动物宝宝会藏在哪里呀？这只调皮的小动物正在我们的课堂上和我们的小朋友捉迷藏呢！我请一位小朋友把这只调皮的宝宝找出来，那小朋友们想不想来做一只调皮的小猴子宝宝呢？老师和小朋友们一起动动我们的大手和小手来做许多只爱吃桃子的小猴子吧！

2010年8月17日     星期二

教学内容：嘀嘀嗒嗒小闹钟（画画）

教学工具：闹钟、水彩笔、事先画好闹钟图片、神秘袋

教学目标：让幼儿了解闹钟的作用，通过这节画画课，可锻炼幼儿的观察力、想象力。

教学过程：

老师先问问幼儿怎么知道现在是下课时间还是上课时间？今天老师带来的这个东西，是由许多数字宝宝组成的（由12个数字宝宝组成的）这个东西能提醒我们几点该吃饭了，几点该睡觉了。这个东西今天来到我们小朋友的课堂上做客，小朋友们欢不欢迎这个东西来我们课堂上做客？这个东西就在我们教室里，小朋友想不想见见今天来我们课堂上做客的这个东西呢？下面老师请一位表现好的小朋友把它请出来（老师请一位小朋友吧神秘袋中的小闹钟拿出来）拿出来以后问问幼儿有关闹钟的一些知识，然后老师再把第二个神秘袋里的闹钟宝宝图片请两位小朋友拿出来（一共两张，一个小朋友拿一张）问问幼儿这两张区别之后，在让小朋友把没画完整的闹钟宝宝画完整，小朋友们，跟着老师一起去动一动我们的双手宝宝画一画吧！我们一起去画画喽！

2010年8月18日     星期三

教学内容：小手动一动、找一找（幼儿用书）

教学工具：事先做好的各种图片宝宝卡片

教学目标：让幼儿认识那些是双数宝宝，那些是单数宝宝。
教学过程：

首先老师先问问幼儿小朋友们认识那些动物宝宝？认识那些水果宝宝？还认识那些植物宝宝？今天老师请来了好多图片宝宝，有：动物宝宝、水果宝宝和植物宝宝，小朋友们想不想来看一看这些图片宝宝呢？在认识这些图片宝宝之前我们先来认识几个数字宝宝（认识1至10数字宝宝）那小朋友们知不知道怎样区分哪些数字宝宝是单数？哪些数字宝宝是双数？能成对的是双数，不能成对的是单数，比如:1只小猫是单数，两颗糖果是双数，三条鱼是单数……老师说了这么多了小朋友们想不想来看一看这些图片宝宝？（看完图片宝宝，让小朋友们了解老师今天请来的图片宝宝，哪些图片宝宝是单数宝宝，哪些是双数图片宝宝）在让小朋友认识完图片宝宝后，老师告诉幼儿这些图片宝宝不高兴了！小朋友知道这些图片宝宝为什么不高兴吗？这些图片宝宝都找不到自己的家了，小朋友我们应该怎么帮助这些图片宝宝呢？我们帮这些双数宝宝图片和单数宝宝图片找到各自的家（这时老师拿出两张房子图片宝宝，一张写着单数宝宝家，一张写着双数宝宝家，让幼儿把单数图片宝宝放到单数宝宝卡片房子里，双数图片宝宝放到双数宝宝卡片房子里。）我们一起帮助他们回家吧！

2010年8月18日     星期三

教学内容：七个阿姨摘果（幼儿阅读）

教学工具：事先画好图片、水果、神秘袋

教学目标：让幼儿了解我们吃的各种水果是从果树上摘下来的，然后让幼儿学会《七个阿姨来摘过》。

活动过程：

首先老师先问问幼儿吃过哪些水果宝宝？老师告诉幼儿今天老师请来许多果子宝宝，这些果子的味道有甜甜的、有又甜又酸的，这些水果宝宝颜色有红红绿绿的、有黄黄的、有红红的、有紫的，还有褐色和橘黄色的，然后老师再叙述一遍这些果子的味道、颜色，老师请出一个神秘袋宝宝后，再请7为小朋友把神秘袋里的水果宝宝请出来（一位小朋友请一张图片宝宝），老师再叙述一遍这些水果宝宝的颜色、味道，然后老师是再请出第二个神秘袋，第二个神秘袋里装着真正的水果宝宝（因为这个时期没有石榴和水果柿子，所以这两样没有实物只有图片）老师再让七位幼儿摸第二个神秘袋里的东西，摸完以后，老师请七位小朋友把第二个神秘袋里的东西请出来以后，让幼儿品尝完各种各样的水果以后，再提出问题，问问幼儿们这些水果的颜色、味道，之后老师再让一位小朋友请出第三个神秘袋，第三个神秘袋里有一幅很大的画，画的内容是《七个阿姨来摘果》之后老师问一下幼儿这七个阿姨在干什么？那小朋友们想不想来学习一下《七个阿姨来摘果》呢？我们一起学习吧！

2010年8月23日      星期一

教学内容：会动会说话的指偶（手工）

教学工具：事先准备好的卡片、双面胶

教学目标：通过这节手工课《会动会说话的指偶》，可培养幼儿的动手动脑能力。

教学过程：

首先老师问问幼儿们玩过一种戴在手指上的玩具吗？那小朋友想不想来认识一下这些指偶宝宝？今天老师请来了三种动物的指偶宝宝！小朋友猜猜看这三只指偶宝宝会藏在哪里？这三只指偶宝宝就藏在老师的大萝卜神秘袋里，小朋友们想不想把这三只指偶宝宝请出来啊？下面老师请三位小朋友把它们分别请出来（一人请一只）。小朋友们：老师请出来的指偶宝宝有什么动物的？有猪的、青蛙的，还有小狗的，那小朋友们想不想来做几只指偶宝宝呀？跟着老师一起动一动，去做指偶宝宝吧！

2010年8月24日     星期二

教学内容：蘑菇蘑菇像把伞（画画）

教学工具：水彩笔、事先画好的图片、神秘袋

教学目标：让幼儿了解蘑菇的基本知识，通过这节画画课，可锻炼幼儿的想象力。

教学过程：

老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？那小朋友们有没有见过有一种动物：它耳朵长长的，喜欢吃萝卜、青菜、蘑菇呢？小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？对！就是动物宝宝“小兔子”，今天老师请来了小兔子最喜欢吃的东西，这个东西像一把小伞，小朋友们猜到是什么蔬菜宝宝了吗？这个蔬菜宝宝就是“蘑菇”，那小朋友们想不想来认识一下“蘑菇”长什么样子？下面老师请一位小朋友把蘑菇宝宝请出来，（让幼儿了解蘑菇的基本知识），之后老师告诉幼儿，今天老师请来了一只小白兔，这只小兔子想请小朋友们帮个忙，因为小兔子生病了，想吃蘑菇了，可是它生病了没办法采蘑菇了，所以小朋友们帮小兔子画几个小蘑菇，这样小兔子就可以在家养病了，小朋友们：跟老师一起去帮小兔子画几个蘑菇宝宝吧！

2010年8月25日     星期三

教学内容：小动物们的尾巴不见了（幼儿用书）

教学目标：让幼儿通过这节“小动物们的尾巴不见了”的课，锻炼幼儿的辨别能力。

教学过程：

首先老师先问问幼儿认识哪些动物宝宝？今天老师去动物王国请来了许多动物宝宝，这些动物宝宝已经悄悄的来到我们小课堂上了，这些动物宝宝正在与小朋友们玩一个捉迷藏的游戏，就藏在我的神秘袋里，我们把这些动物请出来吧！（一人请一个动物图片）小朋友们：今天有哪些动物宝宝来到我们的课堂上做客？有鱼、猩猩、燕子、奶牛、松鼠，那小朋友们看看这些动物宝宝有什么不同啊？这些小动物不高兴了，想让小朋友帮帮它们找到它们自己的尾巴，找到以后我们以后我们一起把这些动物的尾巴粘在小动物身后吧！               

2010年8月26日      星期四

教学内容：小蝌蚪（幼儿阅读）

缴械工具：事先画好的图片、快乐袋

教学目标：让幼儿了解小蝌蚪变成青蛙的成长过程。

教学过程：

首先老师问问幼儿见过哪些在水里生活的动物宝宝？今天老师请来了一只动物宝宝！这只动物宝宝皮是绿色的，长着四条腿，喜欢吃害虫，如：蚊子、苍蝇……，它走路的样子是一蹦一跳的。它的叫声是：呱！呱！呱！这只动物宝宝已经悄悄来到我们课堂上了，这只动物宝宝会藏在哪里呢？这只动物宝宝就藏在老师的“快乐袋”里，下面老师请一位小朋友把这只动物宝宝请出来，小朋友们：老师请来的是什么动物宝宝？这只动物宝宝就是“青蛙”（老师重复讲述一下青蛙的颜色、样子、声音等）之后老师问一问小朋友们想不想看一看青蛙从小长大的过程啊？下面老师再请一位小朋友把青蛙宝宝成长过程的图片宝宝请出来，（之后老师叙述青蛙的成长过程），叙述完青蛙的成长过程之后，老师问幼儿想不想来和小青蛙一起学习一个有关“青蛙”的一段儿歌呢？跟着老师一起去读一读吧！

2010年8月30日       星期一
教学内容：恐怖的大鲨鱼（手工）

教学工具：事先准备好的鲨鱼卡片、双面胶或胶水

教学目标：通过这节手工课《恐怖的大鲨鱼》，可以培养幼儿的动手、动脑和想象力。

教学过程：

首先老师问问幼儿海里有什么？那海里有什么动物？那小朋友们认不认识一种比较恐怖的鱼啊？这条鱼很大，它不仅能吃小鱼，而且还能吃人，小朋友们见过吗？今天老师把这条恐怖的大鱼请到了我们的开心课堂上，小朋友们猜一猜这条恐怖的大鱼会藏在哪里？这条恐怖的大鲨鱼就藏在老师的大海神秘袋里，小朋友想不想来认识一下这条恐怖的大鱼呢？下面老师看看哪位小朋友最勇敢，老师请一位最勇敢的小朋友把这条能吃人的大鱼请出来，小朋友们：老师请来的是什么鱼啊？这条大鱼就是“大鲨鱼”小朋友见过吗？那小朋友们想不想来做一条恐怖的大鲨鱼呢？跟着老师一起去动动我们的手儿，去做一条恐怖的大鲨鱼吧！

2010年8月31日     星期二  

教学内容：我给小猫穿新衣（画画）

教学工具：事先画好的图片、彩笔

教学目标：让幼儿给小猫身上画上好看颜色的衣服，通过这节画画课，可培养幼儿颜色的搭配能力。

教学过程：

老师先问问幼儿穿过什么颜色的衣服？然后再问幼儿见过哪些动物宝宝？今天老师请来了一位小动物到我们小课堂上来做客，这只小动物喜欢吃鱼，叫声是：喵！喵！喵！的，小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？今天这只爱吃鱼的小动物来到了我们小课堂上了，小朋友们知不知道这只小动物会藏在咱教室什么地方啊？小朋友找找看……这只小动物就藏在老师的快乐袋里，老师请一位表现好的小朋友把这只动物请出来，小朋友们看看这位小朋友请出什么动物宝宝来了？这只动物宝宝就是小猫。今天老师青睐的小猫有什么不同吗？小朋友们看看这只小猫身上缺了点什么？是不是小花猫的衣服没有颜色？那小朋友的衣服有没有颜色啊？小朋友们的衣服都很漂亮，小花猫也想有一件漂亮的衣服，小朋友们帮帮这只小花猫，把它的衣服画上好看的颜色吧！老师事先画好了一件小猫的新衣服，等小朋友们画完以后和老师的比一比，看看谁画的更漂亮，好不好？

2010年9月6日     星期一

教学内容：小猪小猪胖乎乎（手工）

教学工具：事先做好的小猪图片、双面胶、胶水

教学目标：通过这节手工课《小猪小猪胖乎乎》，可以培养幼儿的动脑和想象力。

教学过程：

首先老师问问小朋友们见过哪些动物宝宝？小朋友们认识这么多动物宝宝，那小朋友们有没有见过有一种动物宝宝，它胖胖的，比较懒，每天除了吃就是睡，鼻孔很大，声音是：哼！哼！哼！的，小朋友们见过这个动物吗？今天老师把这只懒懒的小动物请来了,喏！这只懒懒的小动物正在呼呼的大睡呢！听听这只懒懒的动物睡觉时的声音吧！这只小动物会藏在哪里睡觉呢？这只懒懒的动物因为比较懒，所以胖胖的、很重，我请一位力气比较大的小朋友把它请出来，小朋友们：老师请来的是什么动物啊？这只动物就是小猪了，小朋友们见过吗？大家好：我是小懒猪，现在好困啊！我现在饿了，我要去吃许多好吃的东西了，吃完以后我再好好睡一觉，小朋友们：我们的小懒猪懒吗？那小朋友们想不想跟着恬恬老师一起去做这只胖乎乎的小猪呀？

2011年2月10日    星期四

教学活动：和大自然在一起（画画）

活动准备：1、事先画好的图片2、双面胶3、彩笔

活动过程：

1、首先老师先问问幼儿森林里有什么？比如：草、花、小蘑菇……今天老师从森林里请来了一种植物宝宝，小朋友们猜猜是什么植物宝宝？

这个植物宝宝很大很高，而且上面有许许多多的叶子，小朋友们猜到是什么植物宝宝了吗？我请一位小朋友把老师今天请来的植物宝宝请出来，小朋友们：我们今天把什么植物宝宝请来了?

3、这个植物宝宝就是“大树爷爷”，小朋友们你们喜欢大树爷爷吗？可是大树爷爷找不到它的伙伴了，大树爷爷想请小朋友们给大树爷爷找到它的伙伴，大树爷爷想请小朋友们给大树爷爷旁边画上几棵树，那样大树爷爷就有伙伴了，我们一起帮助大树爷爷找伙伴吧！

4、小朋友们我们能不能随便砍伐大树啊？如我我们砍伐了许多的大树，大树就会慢慢减少，大树少了画会引来沙尘暴，到时候会把我们卷走的，所以我们要保护大树，大树爷爷很高兴，知道为什么吗？因为大树爷爷知道小朋友们要保护它还给它找到了伙伴。5、我们开始给大树爷爷找更多的伙伴吧。

2011年2月15日     星期二

教学活动：漂亮彩色碗（画画）

活动目标：让幼儿更好了解碗和吃饭应注意的事项。

活动准备：1、事先画好的图片2、彩色铅笔3、碗和奇妙袋

活动过程：

1、首先老师问幼儿一天要吃几顿饭？分别是那几顿？比如：早饭……那小朋友们吃饭的时候用到哪些餐具？比如匙子……

2、今天老师从小朋友们吃饭的餐厅里请来了一样餐具宝宝，小朋友们猜猜会是什么？我请小朋友上来摸摸奇妙袋里到底是什么餐具宝宝？小朋友你摸到是什么餐具宝宝了吗？这个餐具宝宝就是碗，下面老师请三位小朋友把老师手中的小花碗图片请出来。

3、小朋友们：碗是用来干什么的？那小朋友们如果碗里放着很热的东西，我们小朋友能不能随便碰？如果碰着会烫伤的，我们应该找老师或阿姨帮小朋友拿碗（在老师允许的情况下小朋友可以拿碗）那小朋友们今天跟老师一起去画一只漂亮碗吧！画完以后比一比谁的最漂亮，拿起你的画笔画出更多漂亮的小花碗吧！

2011年2月25日     星期五

教学活动：学画鱼（画画）

活动准备：事先画好的图片、蜡笔

活动目标：让幼儿了解鱼的生活习性，通过这节画画课培养幼儿的想象力。

活动过程：

1、小朋友们：你们见过哪些动物宝宝生活在水里？今天老师从海底里请来了一种动物宝宝，这条动物宝宝喜欢 在水里游来游去，小朋友猜到是什么动物宝宝了吗？

2、下面老师请小朋友们把这条动物宝宝从神秘袋里请出来，看看到底是不是小朋友们猜到的动物宝宝。

3、小朋友们：我们今天请来的是什么动物宝宝？我们看一看我们今天一共请来了几条鱼儿宝宝？今天跟着老师一起画几条在水中游玩的小鱼吧！

2011年1月6日    星期四

教学活动：圆的画法（画画）

活动目标：1、让幼儿了解“圆”的样子。

          2、让幼儿学会画圆。

活动准备：1、事先剪好的图片、小圆球、圆形盖子

          2、事先准备好饼干

活动过程：

首先老师先问问小朋友们见过哪些图形宝宝？（如：三角形、正方形……）那小朋友们想不想来认识一下老师今天请来的是什么图形的宝宝？下面老师请一个小朋友把这个圆形宝宝请出来，小朋友们：老师今天请来了什么图形宝宝？是圆形宝宝？那小朋友见过的哪些东西是圆形的？比如：太阳……老师今天请来了许多形状是圆形的东西，那小朋友们想不想来认识一下？那小朋友们知道它们会藏在哪里吗？这些东西就藏在“快乐袋”里，下面老师请几个小朋友来把它们请出来（一人请一个）小朋友们：今天老师请来的东西有什么？有：饼干、小球、瓶盖各种不同的图片，那小朋友来看看它们都是什么形状的？是不是圆形？那小朋友们想不想来学画“圆”呢？一起跟着老师学画“圆”吧！

2011年2月15日     星期二

    教学活动：快乐的小花园（手工）

活动准备：1、剪好的图片2、粘好的画3、双面胶

活动目标：让幼儿懂得爱惜花，不能随便用脚踩花和用手摘花。

活动过程：

1、首先老师先问问尤为蜜蜂、蝴蝶在哪里飞来飞去？那小朋友们见过什么颜色的花？今天老师从神秘森林里请来了一种植物宝宝，小朋友们猜猜它会是什么？小朋友们猜猜这些植物宝宝会藏在哪里？我请一位小朋友把它们请出来。

2、小朋友们：我们今天请来了什么植物宝宝？这些花漂亮吗？那小朋友们在哪里见过花？数一数我们今天请来了几朵花？那小朋友想不想也来做几朵花？我们一起做吧！

3、做好以后我们一起来拼贴出一个快乐的小花园吧！

2011年1月6日    星期四

    教学活动：小蜡笔（幼儿阅读）

活动目标：1、让幼儿了解大自然的各种颜色2、通过这节课让幼儿更好的了解五颜六色的蜡笔。

活动准备：1、首先准备好一张大纸 2、五颜六色的蜡笔3、准备好的一个大的快乐袋

活动过程：

首先老师问一问幼儿们天上有什么？（如：太阳、白云……）地上有什么？（如：山、花、草）河面上有什么？（如：小船……）那小朋友们如果我们想把没有好看画面的纸变得好看，我们应该用什么变呀？我们应该用画笔，今天老师从“神奇王国”里请来了许多的小客人，这些小客人本领很大，能把我们没有好看画的纸变的好看起来，小朋友你们相信吗？那小朋友们想不想来认识它们一下？我请几个小朋友把它们请出来（一个小朋友请一个）小朋友今天我们请的是什么？是蜡笔宝宝。那我们今天请来了几个蜡笔宝宝？分别是什么颜色的？（红、黄、黑、白、率、紫、棕、橙、青、蓝）小朋友们信不信老师能用着十只蜡笔给小朋友们变出许多好看的图案，小朋友们闭上眼睛，老师要开始变了哦（这是老师拿出事先画好的画）小朋友们老师把这十只蜡笔变成了许多好看的图案，红笔变成了太阳，蓝笔变成了小河，黄色变成了小帆船，绿色变成了一座山……小朋友们想不想也来变一变？想变得小朋友跟着老师一起学习一首《小蜡笔》的儿歌，学完儿歌后就跟着老师变一变吧！

2011年1月10日     星期一

教学活动：李小多分果果（唱歌）

活动目标：1、让幼儿通过这首歌，学会懂得有大的先给别人自己吃小的。2、让幼儿懂得谦让。

活动准备：1、事先做好的图片。2、苹果。3、VCD碟片。

活动过程：

首先老师先问问幼儿吃过哪些水果？今天老师从水果城堡请来了一种水果宝宝，老师不仅请来了水果宝宝，还请来了两位小男孩来我们课堂上做客呢！这两位小客人在和小朋友们玩捉迷藏的游戏，小朋友们知道他们会藏在哪里吗？他们就藏在老师手中的大口袋里，我请两位小朋友把他俩请出来。小朋友们我们今天请来了两个男孩，那个大的是哥哥李小多，小的是弟弟张小弟。现在小朋友能猜出老师今天请来的是什么水果宝宝了吗？我请一位小朋友把这个水果宝宝请出来吧！小朋友们：今天我们请来的是什么水果宝宝？是苹果宝宝，那小朋友们想不想学习一首有关两个小男孩和苹果的儿歌呢？在学习这首儿歌之前，我们先来听一下这首儿歌吧！（这时候老师放VCD）认真听呦！听完以后我们来一起学习这首儿歌。

2011年2月16日    星期三

教学活动：小鸭小鸭嘎嘎嘎（儿歌）

活动准备：事先做好的图片

活动目标：通过学习这首儿歌，可以更好的了解小鸭的生活习性。

活动过程： 

1、小朋友们：你们见过哪些在水面上游动的动物宝宝？小朋友看到这幅水的图片会想到什么动物宝宝呀？那小朋友有没有见过一种动物宝宝，它身上的毛是黄色的，喜欢在水上游，这只小动物的叫声是：嘎！嘎！嘎！的，小朋友猜到是什么小动物了吗？那我们来看看这只小动物是不是我们小朋友猜到的小动物。

2、小朋友们：老师把什么动物宝宝请到我们课堂上了？今天老师跟小朋友们一起学习一首“小鸭子”的儿歌，来一起跟着老师学这首儿歌吧！

3、学完这首儿歌以后，我们来分角色扮演小鸭子水中游的游戏，好不好？

2011年2月16日     星期三

教学活动：《大鱼吃小鱼》（游戏）

游戏准备：1、鱼的模型。2、双面胶。

游戏规则：

大鱼吃小鱼这是大自然的生存原则，或者这就叫所谓的强者存弱者淘汰吧！现在我们就要来控制鱼儿，把比自己小的鱼儿吃掉，同时避开比自己大的鱼。

操作方法：1、吃掉比自己小的鱼，同时避开比自己大的鱼。2、移动：不能碰到对方。

角色扮演：（1）小号鱼。（2）中号鱼。（3）大号鱼。

教师与幼儿一起扮演鱼，教师可以扮演中号鱼或者大号鱼，小朋友可以扮演小号鱼或者中号鱼。

    游戏动作：

双手交叉并在一起，然后左右摆动的同时双脚走起来，大鱼吃小鱼时嘴巴张开，然后再闭上嘴巴就算大鱼吃掉了小鱼，被吃掉的小鱼站在边上等待下一次的游戏。

游戏时间：3分钟一轮

游戏目标：让幼儿了解大鱼吃小鱼的生存原则，通过《大鱼吃小鱼》这个游戏还可以锻炼幼儿手、眼、腿的协调性。

2011年3月1日     星期二

教学活动：大大的松树林（画画）

活动准备：1、蜡笔2、彩笔3、图片4、神秘袋

活动目标：让幼儿了解松树的颜色、形状，通过这节画画课让幼儿更好的了解松树。

活动过程：

1、首先老师先问问幼儿森林里有什么植物宝宝？比如：小草、小花、小蘑菇……今天老师从森林里请来了一种植物宝宝，小朋友们猜猜看是什么植物宝宝？

2、这个植物宝宝长的又高又大，而且有许多像针一样的叶子，这个植物宝宝样子想好几个三角形竖着排在一起，小朋友们谁想把这棵植物宝宝请出来？

3、这个植物宝宝就是“松树”小朋友们我们今天一起来画松树吧！

2011年3月14日     星期二

教学活动：漂亮的小蜗牛（手工）

活动准备：1、彩笔2、卡纸条3、神秘袋4、双面胶

活动目标：让幼儿了解蜗牛背上壳的作用，通过这节手工课可以提高幼儿的动手能力。

活动过程：

1、老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？那小朋友们有没有见过一种背着房子到处走的小动物？这只小动物走起路来非常慢，小朋友们你们猜到是什么动物了吗？

2、那小朋友们想不想来认识一下这只小动物？我请一位小朋友把这只动物宝宝请出来。

3、我们今天请来的动物宝宝就是“蜗牛”，一起来跟着老师做一只漂亮的小蜗牛吧！做完后我们来展示一下，看看哪位小朋友的蜗牛最好看！

2011年3月22日     星期二

教学活动：鲜艳的画（画画）

活动准备：1、蜡笔。2、彩笔。3、图片。

活动目标：让幼儿了解花的样子，通过这节画画课可以加深幼儿对花的认知能力。

活动过程：

1、首先老师问问幼儿花园里有什么？那花园里有哪些植物宝宝？比如：小草……今天老师从花园里请来了一位植物宝宝，它的颜色比较鲜艳，闻起来香香的，蜜蜂和蝴蝶都喜欢在它周围飞来飞去，小朋友们猜猜看会是什么？

 2、小朋友们谁想把这棵植物宝宝请出来？

 3、这棵植物宝宝就是“花”，数一数我们今天请来了几朵花？分别有什么颜色的？一起跟着老师画几朵花吧！

2011年3月29日     星期二

教学活动：葫芦娃（儿歌）

活动准备：1、事先准备好的葫芦卡片。2、VCD碟片。

活动目标：让幼儿从这首歌中学会勇敢、不怕困难的精神。

活动过程：

1、首先老师问问幼儿喜欢看动画片吗？那小朋友看过什么样的动画片？比如：米老鼠的、三个和尚的……今天老师从动画片王国里请来了其中一部动画片的图片宝宝。

2、小朋友们猜一猜会是哪部动画片里的呢？今天老师请来了七个一摸一样，只是颜色不同的图片宝宝，小朋友猜到是什么了吗？这七个一摸一样的图片宝宝有的会吐火，有的会吐水……

3、那小朋友们想不想把这些图片宝宝请出来？小朋友们今天我们请来的是什么图片宝宝？那葫芦娃分别有什么本领？老大会什么？老二会什么？……今天我们一起来学习葫芦娃的儿歌，然后我们一起来听一首葫芦娃的儿歌吧！

2011年3月29日     星期二

教学活动：鸽子飞飞（手工）

活动准备：1、事先做好的图片2、胶水3、棉花

活动目标：通过这节手工课可以让幼儿加深对鸽子的深刻了解。

活动过程：

1、首先老师先问问幼儿见过哪些能飞的小动物？比如：蝴蝶、蜜蜂……今天老师从动物王国请来了一只会飞的动物宝宝。 

2、小朋友们想不想来认识它一下？我请一位表现好的小朋友把它请出来。

 3、我们今天请来的动物宝宝就是“鸽子”，小朋友们喜欢它吗？那小朋友们想不想来做一只这样的鸽子呢？我们一起动手做属于自己的鸽子吧！ 

2011年4月7日    星期四

教学活动：天亮了（儿歌）

活动准备：大公鸡模型

活动目标：让幼儿了解公鸡为什么打鸣，通过这节儿歌课，可以让幼儿对鸡有更多了解。

活动过程：

1、首先老师问问幼儿喜欢什么动物？你为什么喜欢它呀？今天老师从动物王国请来了一只小动物，它有漂亮的尾巴，头顶红红的帽子，它的叫声是：喔~小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？

2、我请一位小朋友把它请出来，小朋友们看看我们把谁请来了？我们请来的动物宝宝就是“公鸡”。

3、小朋友们知道老师为什么喜欢大公鸡吗？因为它不仅吃害虫，而且每天早上还用它嘹亮的声音提醒人们新的一天到来了，下面我们一起来学习一首有关大公鸡的儿歌吧！

2011年4月20日     星期三

    教学活动：有趣的虫子（手工）

    活动准备：1、事先剪好的小纸条。2、白菜图片。3、彩笔。4、双面胶。

活动目标：让幼儿了解虫子如何行走，认识害虫给我们带来的危害，通过这节手工课锻炼幼儿的动手能力和认知能力。

活动过程：

首先老师问问小朋友见过哪些比较小的害虫？比如：蚊子、苍蝇……

那小朋友有没有见过一种害虫，它走起路来总是弯弯曲曲的，就像老师的手指这样动，小朋友们想不想来认识一下它？

3、我们今天请来的害虫就是“虫子”，小朋友们看看这条虫子在干什么？这条虫子在吃白菜的叶子。那小朋友们猜猜看这条虫子它是好的还是坏的？为什么？今天我们一起来做一条弯弯曲曲的虫子吧！

2010年8月20日     星期五

教学内容：洗手（唱歌）

教学工具：1、事先做好的卡片。2、神秘盒。

教学目标：让幼儿懂得要勤洗手，吃东西之前一定要洗洗手，要做一名讲卫生的好宝宝。

教学过程：

首先老师先给小朋友猜一个谜语，问问小朋友们想不想猜这个谜语？谜语是：五个兄弟，住在一起，名字不同，高矮不齐。（猜人体器官）答案：手指，之后问问幼儿猜到是什么了吗？（这时老师给点提示）小朋友们是不是已经猜到就是我们的手宝宝了？那小朋友们老师先问一个问题，如果我们玩耍结束了，这时如果有位阿姨说要给我们分鸡蛋吃，那小朋友在吃鸡蛋之前应该先怎样？我们应该要先洗洗手，洗干净了手，细菌才不会进入我们的身体。如果小朋友不洗手，直接吃鸡蛋，我们身体会怎么样？小朋友们知道吗？如果不洗手直接吃鸡蛋的话，我们会拉肚子的！老师今天请来了一个神秘宝宝，那小朋友们猜猜里面会藏着什么？（猜我们什么上的器官）今天老师给小朋友们带来了一首有关《洗手》的儿歌，小朋友们想不想学？我们一起去唱歌吧！

歌曲：                  《洗手》

             哗哗流水清又清，洗洗小手讲卫生，

大家伸出手儿比一比，看看谁的最干净。

2010年8月23日     星期一

教学活动：宝宝来认字（生字）

教学工具：识字卡片、事先画好的图片、神秘袋

教学目标：让幼儿认识生活中常见字，生动的图片有趣的引导幼儿认字。

教学过程：

首先老师问问小朋友认识那些动物宝宝？今天老师从字宝宝王国里请来了许多字宝宝，这些字宝宝都是有关动物的字宝宝，所以老师又去了动物园乐园请来了许多动物宝宝，这些字宝宝和动物宝宝图片已经来到了我们有趣的课堂上，正在和小朋友们捉迷藏呢！我们一起去找找看它们会藏在哪里？它们就藏在老师的两个神秘袋里，这两个神秘袋一个装着字宝宝，一个装着动物图片宝宝。下面老师请小朋友把它们都请出来（一人请一张）老师今天请来的这些图片宝宝和字宝宝，有比较凶猛的动物，也有比较善良的动物，我们一起去认识认识它们吧！让幼儿认完图片宝宝和字宝宝以后，再领小朋友熟读这些字宝宝（象、狗、猪、蝴蝶、狐狸、狼、猫）跟着老师一起去认识字宝宝吧！（这些字宝宝每张都有相对应的图片）

2010年8月23日      星期一

教学内容：《游子吟》古诗

教学工具：事先画好的图片、棉线、神秘袋

教学目标：让幼儿了解《游子吟》这首古诗的答题意思，再熟背这首古诗。

教学过程：

首先老师想问问幼儿：如果你们的衣服破了，我们应该怎么样？是小朋友自己缝吗？不是！因为我们还小，所以自己缝不了衣服，是妈妈或者是阿姨……一些大人们帮小朋友缝衣服。小朋友们：老师今天请来了一个神秘袋宝宝，小朋友们猜猜看，这个神秘袋宝宝里会藏着什么？老师请两位小朋友把神秘袋里的东西请出来（一人请一张人物图片，还有棉线）之后老师问问幼儿这两张人物图片的不同，然后问问幼儿幼儿们这位老婆婆干什么？然后老师问问幼儿想不想学一首有关“妈妈给儿子缝衣服”的古诗呢？然后老师教会幼儿《游子吟》这首诗后，老师再把这首诗的大体意思告诉幼儿，让幼儿更好的理解和教会孩子背会《游子吟》这首古诗。

2010年8月24日     星期二

教学内容：《玉米爷爷》（儿歌）

教学工具：事先做好的图片、神秘袋、真玉米

教学目标：让幼儿了解玉米是秋天成熟收获的，再让幼儿了解玉米的基本知识。

教学过程：

首先老师问问小朋友吃没吃过有一种吃的，外皮是绿色的，皮不能吃，里面有许多毛毛，还有许多像牙齿的东西，这个东西里面中间有根硬硬的东西不能吃。我们只吃周围黄黄的东西，小朋友们猜到是什么东西了吗？这个东西已经悄悄来到我们课堂上了，小朋友们想不想来认识它呢？下面我请一位小朋友把这个神秘袋里的东西请出来（让幼儿从神秘袋里把玉米图片拿出来）然后老师在叙述一遍玉米的基本形状、味道……之后老师问问幼儿想不想来认识一下真正的玉米宝宝？然后老师把第二个神秘袋拿出来，让幼儿观察完真生的玉米后，在叙述一遍玉米的基本知识，然后老师告诉幼儿今天玉米爷爷给小朋友们带来了一首有关玉米的儿歌，小朋友们想不想学一首有关《玉米爷爷》的儿歌呢？跟着玉米爷爷来一起说儿歌吧！

2010年8月24日     星期二

教学内容：快乐数学

教学工具：各种各样的图片、彩笔、双面胶

教学目标：让幼儿学会分解数字和数一数各种东西各有多少，分别填写在括号里。

教学过程：

首先老师先问问幼儿吃过哪些好吃的？今天老师给小朋友们带来了许多有关好吃的图片和动物爆吧图片，还有生活用品宝宝图片，下面老师请一位小朋友把这些图片宝宝请出来，小朋友们数一数各种东西有几个，填在相应的括号里。之后再让幼儿请出分解数学的图片来，让幼儿分解完数字宝宝之后，再数一数一开始有结果萝卜图片后老师又拿出来几个萝卜图片，一共有多少？跟着老师去数学乐园里学习吧!

2010年8月25日   星期三

教学内容：狐狸给老虎拔牙（讲故事）

教学工具：事先准备好的神秘袋、事先做好大老虎、狐狸糖果图片和大老虎、狐狸头饰。

教学目标：让幼儿从《狐狸给老虎拔牙》这个故事中懂得应该怎样保护我们的牙齿。

教学过程：首先老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？那小朋友们认不认识有一只动物宝宝比较凶猛，它身上毛是桔黄的，身上有许多花纹，它头上还有一个“王”字，小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？这只动物宝宝就藏在老师的神秘袋里，老师请一位勇敢的小朋友把这只凶猛的动物宝宝请出来。下面老师又请来一只动物宝宝，老师请一位小朋友把剩下的这只动物宝宝请出来（是一只狐狸）小朋友们：神秘袋里还藏着动物吗？老师再请一位小朋友来看看神秘袋里还有没有东西（里面有几张糖果图片）小朋友们神秘袋里是不是还有几块糖宝宝图片呢？今天老师请来了一只老虎、一只狐狸，还有几块糖，那小朋友们想不想听有关一只老虎、一只狐狸，还有几块糖的故事呀？（下面老师请两位小朋友上台，一只扮演老虎，一只扮演狐狸，（让幼儿分别带上老虎、狐狸头饰）我们一起去听老师讲这个《狐狸给老虎拔牙》的故事吧！听完这个故事之后，我们一起来表演一下这个故事。

2010年8月27日     星期五

教学内容：对歌（唱歌）

教学工具：1、准备好的图片2、神秘袋。

教学目标：让幼儿了解兔子的生活习惯，通过这节手工课可以提高幼儿对兔子生活习惯的进一步了解。

教学过程：

老师先问问幼儿有没有见过一种这样的动物宝宝！这个动物宝宝的耳朵长长的、欢吃萝卜、青菜和蘑菇，小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？今天老师把这只动物宝宝从动物园里请到了我们课堂上，小朋友们：下面老师请一位小朋友把这只小动物宝宝请出来，那小朋友猜猜这只动物会藏在哪里？这只小动物宝宝就藏在老师的神秘袋里，这只动物宝宝就是小兔子，今天这只小兔子给小朋友带来了一个礼物！小朋友们想不想要这个礼物？这个礼物就是有关小兔子的一首儿歌！小朋友们想不想学？跟着老师一起唱这首有关小兔子的儿歌吧！

2010年8月31日     星期二

教学内容：红苹果（儿歌）

教学工具：红苹果树图片、刺猬宝宝图片和真的大苹果。

教学目标：让幼儿了解苹果是从苹果树上结的，之后让幼儿让幼儿熟读《红苹果》这首儿歌。

教学过程：首先老师问问幼儿见过哪些动物宝宝？那小朋友们有没有见过这样一种动物宝宝，它浑身长满了尖尖的刺，遇到危险时能卷成一团球保护自己，今天老师把这只浑身长满刺的小动物请到了我们的课堂上，我们把这只浑身长满刺的小动物请上来吧！下面老师请一位表现好的小朋友把这只小动物请出来，小朋友们：老师请来的是什么动物宝宝？这只动物就是小刺猬宝宝，今天老师不仅把刺猬宝宝请到了我们课堂上，还把一种水果宝宝请到了我们的课堂上。这个水果宝宝是甜甜的、颜色有：红红的、绿绿的，还有又红又绿的。那小朋友想不想来认识一下这个水果宝宝，下面老师请一位表现最棒的小朋友把这个水果宝宝的图片请出来，小朋友们：老师今天请来的是什么水果宝宝？这个水果宝宝就是苹果树上的苹果宝宝，小朋友们看看老师手里的刺猬宝宝在干什么？是不是在看苹果树上的苹果宝宝呀？那小朋友们知不知道小刺猬看着苹果树上的苹果在想什么？它想送给小朋友们一个里面装着水果宝宝的神秘袋，这个神秘袋里的水果宝宝味道是酸酸的甜甜的，颜色是红红的，下面老师再请一位表现好的小朋友把这个水果宝宝请出来，小朋友把什么水果宝宝请出来了？是不是把小刺猬爱吃的苹果宝宝请出来了！那小朋友们想不想尝一下苹果宝宝的味道？小朋友们吃完苹果了吗？苹果的味道是酸酸的甜甜的，好不好吃？小朋友们知道这只小刺猬在想什么吗？它想到了一首有关红苹果的儿歌，小朋友们想不想跟着老师和小刺猬一起把这首“红苹果”儿歌学会呢？跟着老师和小刺猬一起学“红苹果”儿歌吧！

儿歌：红苹果

红苹果，香又甜，

挂满枝头一片片，

风儿闻了闻——好香，

雨儿舔了舔——好甜。

2010年9月6日     星期一

教学内容：宝贝们来认字（生字课）

教学工具：识字卡片、事先画好图片、神秘袋

教学目标：让幼儿认识生活中常见字，生动图片可有趣地引导幼儿更好认字

教学过程：

首先老师问问幼儿认识哪些蔬菜宝宝？认识哪些颜色宝宝？认识哪些身体器官？认识哪些形状宝宝？今天老师请来了许多图片宝宝和许多字宝宝，今天老师请来的图片宝宝和字宝宝，已经悄悄的来到我们小课堂上，小朋友们：这些调皮的图片宝宝和字宝宝正在和小朋友们玩一个捉迷藏的游戏，我们一起去找找它们会藏在哪里？它们就藏在老师的两个神秘袋里，这两个神秘袋一个装图片宝宝，一个装字宝宝，下面老师请小朋友们把这些调皮的字宝宝和图片宝宝请出来，今天老师请来的这些字宝宝图片和图片宝宝有蔬菜宝宝、颜色宝宝、身体器官宝宝，还有形状宝宝，我们一起去认识一下吧！让幼儿认完图片宝宝和字宝宝以后，再领小朋友们根据图片熟读这些字宝宝（桌、碗、圆、蓝、辣、眼、黑、绿、黄）这些字宝宝每张都有相对应的图片。

2010年9月7日     星期二

教学内容：蛙和瓜（绕口令）

教学工具：事先画好图片、神秘袋

教学目标：让幼儿了解青蛙是两栖动物，以昆虫和其它无脊椎动物为主食，因此栖息于水边。

教学过程：

首先老师问问幼儿见过哪些即在水里生活又能在地上生活的动物宝宝？今天老师请来了一只动物宝宝，这只动物宝宝是绿绿的，长着四条腿，喜欢吃害虫，如：蚊子、苍蝇……一些害虫，它走路的样子是一蹦一跳的，它的叫声是：“呱”“呱”“呱”这只动物宝宝是什么动物宝宝？下面老师请一位小朋友，把这只动物宝宝请出来，这只动物宝宝就是青蛙，今天老师不仅请来了动物宝宝，今天老师还请来了一个水果宝宝，这个水果宝宝外皮是绿绿的，里面是红红的，这个水果宝宝肚子里有许多小黑籽，味道甜甜的，小朋友们猜到是什么水果宝宝吗？这个水果宝宝就是西瓜，今天这个西瓜宝宝和青蛙宝宝给小朋友们带来一份礼物，小朋友们想不想要这个礼物呢？这个礼物就是一首有关青蛙和西瓜的绕口令呢？来，一起去学习吧！

                        蛙和瓜

绿青蛙，叫呱呱，

蹦到地里看西瓜，

西瓜夸蛙唱得好，

蛙夸西瓜长得大。

2010年9月8日     星期三

教学内容：菊花开放了（幼儿用书）

教学工具：事先画好图片、彩笔

教学目标：引导孩子观察秋天的花，教育孩子爱护花草树木

教学过程：首先老师问一问小朋友们花园里有什么植物宝宝?比如：小草、树、花……一些都是植物宝宝，那小朋友们：花园里有哪些动物宝宝常在花园里飞来飞去？今天老师从花园里请来了几朵花宝宝，几只小动物宝宝，那小朋友们想不想把这些花宝宝和动物宝宝请出来？下面老师请两位小朋友把这两张图片宝宝请出来，小朋友们：第一幅图片宝宝画的有什么?是不是有菊花、牵牛花……一些花和几只蜜蜂宝宝和蝴蝶宝宝呀？小朋友们一起数一下有几只蜜蜂宝宝？有几只蝴蝶宝宝？再数一下一共有几朵花，其中菊花有几朵？小朋友们数完了吗？一共有几朵菊花呀？有几只蜜蜂呀？下面老师再请一位小朋友，把第二张图片宝宝请出来，小朋友们：第二幅图片宝宝上有什么?是不是有一朵菊花和一只蜜蜂啊？那小朋友们先来数一下第一幅图片上的菊花有几朵？蜜蜂有几只？分别填写在第二张图片里的菊花宝宝和蜜蜂的旁边，一只小动物涂一个圈，一朵花涂一个圈，数一数共有几朵花几只蜜蜂吧！数好以后分别涂上正确答案。

小朋友们：涂完了吗？涂完以后，小花和小蜜蜂告诉大家一个好消息，今天小花和小蜜蜂给大家带来一首有关“菊花开”的儿歌，小朋友们想不想学？一起去熟读这首儿歌吧！

2010年9月8日     星期三

教学内容：拔萝卜（讲故事）

教学工具：事先做好图片、双面胶

教学目标：让幼儿了解大萝卜是怎样拔出来的。

教学过程：

首先老师问一问小朋友们见过，哪些动物宝宝？今天老师请来了许多动物宝宝，今天老师不仅把动物宝宝请来了，今天老师还请来了一样小兔子最爱吃的蔬菜，其中的一样，今天老师又请来了一位老爷爷、和一位老奶奶，那小朋友们想不想来认识他们一下?我请小朋友们把这些图片宝宝请出来（一人请一个）小朋友们知道老师为什么把他们请来吗？因为今天老师要给小朋友们讲一个有关“拔萝卜”的故事，小朋友们想不想听？听完这个故事以后老师有问题问大家，哪个小朋友听故事听的认真，等我们这个故事讲完以后，老师和小朋友们做一个有关《拔萝卜》故事的游戏！小朋友们想不想参加？想参加的小朋友先听完这个“拔萝卜”的故事吧！

2010年9月9日     星期四

教学内容：老虎照相（幼儿阅读）

教学工具：事先画好图片、神秘袋

教学目标：让幼儿了解大老虎给小动物们照相，为什么最后啥也没照到。

教学过程：

首先老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？今天老师请来了5只动物宝宝，这5只动物宝宝有天上飞的，水里游的，和地上走的，这五只动物宝宝有比较凶猛可怕的动物宝宝，也有很可爱的动物宝宝，小朋友们猜猜看这五只动物宝宝会藏在哪里？这五只动物宝宝就藏在老师手里的神秘袋里，下面老师请五位小朋友分别把这五只动物宝宝请出来（一人请一只动物宝宝图片）小朋友们：老师今天把哪些动物宝宝请来了？有：比较凶猛的大老虎、有善良可爱的小兔子、小鸟和鹅，小朋友们看一看这只凶猛的大老虎手里拿着什么东西？是不是一台照相机？小朋友们：知道这只凶猛的大老虎，为什么要拿着照相机吗？因为这只凶猛的大老虎想给小动物们照相，可是这些小动物太害怕大老虎了，所以看见大老虎之后，小动物们都吓跑了，那小朋友们猜猜看大老虎最后照到小动物了吗？今天老师给小朋友们带来的“老虎照相”儿歌里，就告诉小朋友们，大老虎最后照没照到小动物，那小朋友们想不想知道大老虎最后照相照到小动物了吗？先听老师给小朋友们读一遍这首儿歌吧？（让幼儿熟读这首儿歌）最后问一问小朋友们想不想来表演小动物角色？表演一下小动物们看完大老虎时的动作，一边做动作，一边领着幼儿读熟这首儿歌。

                      老虎照相

大老虎，山中王，端着相机去照相。要给小猫照，吓得小猫上树了，要给小兔照，吓得小兔钻洞了，要给大鹅照，吓得大鹅跳河了，要给小鸟照，吓得小鸟上天了……东跑西跑到处照，最后啥也没照到。

2010年9月13日     星期一

教学内容：事先做好的图片、事先做好的小盒子、各种各样的模型、彩笔。

教学目标：通过“好玩的盒子”这节课可以锻炼幼儿的动手、动脑能力。

教学过程：

首先老师先问问幼儿见过哪些形状宝宝？今天老师请来了许多形状宝宝，那小朋友们想不想认识一下这些形状宝宝？下面老师请几位小朋友把这些形状宝宝请出来（一人请一个）今天老师请来的形状宝宝有：正方形、长方形……一些形状宝宝。老师今天还请来了一个好玩的小盒子，小朋友们想不想来见见这个小盒子呀！小朋友们来看一看这个盒子像哪个形状宝宝？像三角形吗？那像正方形吗？今天老师请来了一个正方形的小盒子，小朋友们喜不喜欢？那小朋友们想不想做一个好玩的小盒子呢？（做完小盒子以后，再让幼儿给小盒子画上好看的图案）一起动动我们的小手，跟恬恬老师一起去做好玩的小盒子吧！

2010年9月15日     星期三

教学内容：可爱的小羊（画画）

教学工具：1、事先画好的图片2、彩笔3、小草神秘袋。

教学目标：让幼儿了解羊的基本知识和羊的叫声……通过这节画画课可锻炼幼儿的智力等。

教学过程：

首先老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？（一个小朋友说一个）小朋友们见过这么多动物宝宝！那小朋友们见没见过有一种动物宝宝爱吃草，身上的毛是白白的颜色，这只小动物身上的毛还可以做成毛线，织成毛衣，这只小动物的叫声是“咩——”“咩——”！小朋友们猜到是什么动物宝宝了吗？今天老师从动物园里请来了这只小动物，小朋友们想不想知道这是什么动物宝宝？这只动物宝宝会藏在哪里呢？小朋友们知道吗？下面老师就请一位小朋友把这只动物宝宝请出来，是什么动物宝宝呢？老师请来的动物宝宝就是“羊”。小朋友喜不喜欢羊？那小朋友们看一看羊身上的毛是什么样子的？是不是卷卷的？那小朋友想不想画一幅可爱的小羊呢？一起去画吧！出发喽！

2010年9月20日     星期一

教学内容：漂亮的果树（手工）

教学工具：1、事先做好的卡片。

          2、胶水、双面胶。

教学目标：让幼儿懂得要爱护树木，保护环境。

教学过程：

首先老师问问幼儿花园里有什么？比如：小花、小草……，那小朋友们有没有见过一种植物宝宝。它上半部分长满了叶子，下半部分长着长长的一根像柱子的东西！这棵植物宝宝还是小鸟的家，小朋友们猜到了吗？今天老师去花园把这棵植物宝宝请到了我们的课堂上，小朋友们想不想认识一下这棵植物宝宝？下面老师请一位小朋友把这棵植物宝宝请出来。小朋友们：老师今天把什么植物宝宝请来了？是不是树宝宝？那小朋友看看这棵树宝宝上面有什么？是不是有许多的果子？那老师有个问题想问问小朋友，小朋友能不能随便破坏树木啊？我们要保护它们，那小朋友想不想也来粘贴一张树宝宝图片呢？一起来做吧！

2010年9月21日     星期二

教学内容：蚂蚁的食品仓库（画画）

教学工具：1、事先画好的图片。2、事先做好的蚂蚁图片。3、彩笔。

教学目标：让幼儿了解蚂蚁的基本知识，通过这节画画课可以锻炼幼儿的才能。

教学过程：

首先老师先问问幼儿见过哪些动物宝宝？（一人说一个）小朋友们见过这么多动物宝宝呀！那小朋友们有没有见过一种动物宝宝长得很小，它的家在地洞里，这个动物喜欢吃甜东西，它身上的颜色是黑色的。小朋友们:知道老师说的是什么动物宝宝吗？今天老师把这只黑色的小动物青岛了我们课堂上，小朋友们想不想认识它们？下面老师请一位小朋友把它们请出来，这只小动物会藏在哪里呢？这只小动物就藏在我们的老朋友神秘袋里。小朋友们：这位小朋友从神秘袋里把什么动物宝宝请出来了？今天请来的小动物就是“小蚂蚁”，小朋友们喜欢这只小蚂蚁吗？小蚂蚁身上是什么颜色的？那小朋友知道蚂蚁的家在哪里吗？蚂蚁的家就在地洞里，蚂蚁喜欢吃好多好吃的，比如：糖、水果、饼干……等等。可是蚂蚁地洞里的好吃的还有一点就吃完了，地洞里只有一个草莓宝宝了。可是小蚂蚁特喜欢吃甜食，蚂蚁还想吃好吃的，小朋友们想想办法，该怎么办呀？蚂蚁请小朋友们帮忙给它们搬很多好吃的，好不好？我们一起来帮助它们吧！在画画之前我们先来看看老师带来的蚂蚁宝宝在干嘛吧！

2010年10月11日     星期一

教学内容：可爱的小鸡（手工）

教学工具：1、事先做好的图片2、胶水

教学目标：让幼儿了解小鸡的基本知识，通过这节手工课，可以锻炼幼儿丰富的想象力和动手动脑能力。

教学过程：

首先老师问问幼儿见过哪些动物宝宝？今天老师请来了一只毛绒绒地小动物，这只小动物最喜欢吃虫子和小米。小朋友们：猜到是什么动物了吗？这只小动物小时候的叫声是叽叽的，长大后的声音是~，小朋友们猜到了吗？今天老师已经把这只小动物请到了我们课堂上，小朋友们想不想来认识它呀？老师请一位小朋友把这只动物宝宝请出来。小朋友们：小鸡漂不漂亮？然后老师再叙述一遍小鸡的基本知识，那小朋友们想不想也有一只可爱的小鸡呢？一起来跟老师动手做一只可爱的小鸡吧！

2010年10月12日     星期二

教学内容：小鱼病了（画画）

教学工具：1、事先画好的图片。

          2、胶水、水彩笔。

教学目标：让幼儿了解小鱼为什么会生病，然后再给生病的鱼涂上颜色。

教学过程：

首先老师问问幼儿海里有哪些动物宝宝？那小朋友们认识鱼儿宝宝吗？今天老师请来了鱼儿宝宝，今天老师请来的鱼儿宝宝与以前小朋友看到的鱼儿宝宝有些不一样，那小朋友想不想看看老师今天请来的鱼儿宝宝与以前的鱼儿宝宝有什么区别吗？（这时老师拿出两幅鱼儿宝宝图片，一条是正常的鱼，一条是生病的鱼）老师今天请来的鱼儿宝宝生病了！小朋友们知道这些鱼儿宝宝为什么会生病吗？小朋友看看鱼儿生活的水里是不是有很多垃圾？这些垃圾是人们把吃完的东西的食品袋扔进了水里，水里除了有垃圾还有什么？那老师问问小朋友这些人把垃圾扔进水里对不对？那我们应该怎样做？我们是不是应该把垃圾扔进垃圾箱里？我们要保护环境。小朋友们：看看老师手里的图片上生病的小鱼有没有颜色？这些生病的小鱼好想身上有漂亮的颜色，小朋友应该怎样做？我们一起帮帮这些生病的小鱼吧！一起给这些生病的小鱼涂上好看的颜色吧！

2010年10月18日     星期一

教学内容：聪明的小刺猬（手工）

教学工具：事先做好的图片、双面胶、彩纸

教学目标：让幼儿了解小刺猬的一些基本知识，通过这节手工课，让幼儿更好的了解小刺猬。

教学过程：

首先老师问问幼儿认识哪些喜欢吃水果的动物宝宝？小朋友们认识这么多动物宝宝呀！今天老师请来了一位神秘的小客人，这位小客人给小朋友们背来了许多的水果请小朋友们吃，小朋友们喜欢这只神秘小客人吗？这位小客人很小，不过本事大得很，它浑身长满刺，遇到危险时能卷成一团，保护自己。小朋友猜到是什么小动物了吗？那小朋友想不想把这位神秘小客人请出来啊？小朋友们：今天老师请来的是什么动物宝宝呀？那小朋友们看看老师请来了几只刺猬宝宝，数一数，看看这几只刺猬宝宝在干什么？那小朋友想不想也有属于自己的小刺猬呢？跟着恬恬老师动动我们的小手一起来做几只小刺猬吧！

2010年10月19日     星期一

教学内容：搭积木（幼儿阅读）

教学工具：积木玩具、神秘袋

教学目标：让幼儿懂得搭积木时突然倒塌的话，不要不高兴，一定要重新搭一遍。

教学过程：

首先老师先问问幼儿喜不喜欢玩？今天老师请来了几个玩具宝宝，这些玩具宝宝有不同形状的，这些玩具宝宝小朋友都玩过，小朋友们想不想知道老师今天请来的是什么玩具宝宝？那小朋友知道这些玩具宝宝藏在什么地方吗？这些玩具宝宝就藏在我们的老朋友神秘袋里。我请几位小朋友先上来摸一摸，告诉老师你摸到的是什么？那老师再请一位小朋友上来把这个玩具宝宝请出来，看看到底是什么玩具宝宝。小朋友们：是什么玩具宝宝？这个玩具宝宝就是积木，小朋友们喜欢吗？那小朋友们玩积木的时候积木突然倒塌了，我们应该重新搭一遍，不能不高兴。那小朋友想不想来读一首有关《搭积木》的儿歌呢？先听老师是怎样读的，然后再跟老师一起读吧！

2010年10月20日     星期三

教学内容：我们搬新家了（画画）

教学工具：事先做好的图片和画好的图片、彩笔

教学目标：让幼儿懂得什么是搬家，通过这节课可以锻炼幼儿的想象力。

教学过程：

首先老师先问问幼儿小朋友们的家在哪里？小朋友们知不知道我们快搬新家了。我们搬新家时是不是要把我们自己的东西都搬走啊？搬到新的地方住了，那小朋友们想想我们要是搬家的话，你想把什么东西搬走？想好以后就画在老师发给你们的大口袋图片上吧！一起想想吧！在画之前先请一位小朋友把今天老师请来的图片宝宝请出来，请出来的是什么图片宝宝？是不是一辆大卡车？上面拉着许多东西，有：电视机、橱子、柜子……等，还有一个大口袋。小朋友们是不是特想画画搬家时自己的大口袋里的东西？我们一起来画画吧！

2010年10月20日      星期三

教学内容：奇妙的图形组合（幼儿用书）

教学工具：事先做好的各种图形、图片、双面胶、透明胶

教学目标：鼓励孩子拼出多种图案。

教学过程：

小朋友们：老师问你们一个问题，小朋友们见过哪些图形宝宝？比如：三角形、正方形……一些各种各样的图形，今天恬恬老师从图形王国里请来了许多图形宝宝，小朋友们猜猜会有什哪些图形宝宝？那我请小朋友们把这些图形宝宝从神秘袋里请出来，看看有没有小朋友们猜到的图形宝宝，下面老师请六位小朋友把这些图形宝宝请出来。小朋友们：我们今天请来的图形宝宝有长方形、半圆、梯形、三角形，还有小长方形。那小朋友们：老师在上课之前把这些图形宝宝变成了好几个好看的图案，有蘑菇图片、松树图片，还有小房子图片。那小朋友们想不想也来变一变这些图形宝宝？一起动动我们的小手变变吧！

2010年10月21日     星期四

教学内容：两只羊（幼儿阅读）

教学工具：事先做好图片、卡片、胶水

教学目标：通过这节幼儿课，可以让幼儿懂得如何谦让。

教学过程：小朋友喜欢小动物吗？那小朋友见过哪些小动物宝宝身上的毛是白色？今天老师请来了两只小动物到我们小课堂上做客，那小朋友们把这只小动物请出来，小朋友们：今天老师请来了什么动物宝宝？这两只动物宝宝的叫声是：“咩——”的，那小朋友们想不想看看这两只小动物在干什么？下面老师再请一位小朋友把这幅图片宝宝请出来，小朋友们看看这幅图片宝宝上面有什么团！有桥、有水，水里还有小鱼。那小朋友想不想学一首有关这两只小羊和这张美丽图案的儿歌呢？一起来听听吧！听完以后我们有什么感觉呢？一起说说吧！（让幼儿扮演角色）

儿歌：                两只羊

                  东边来了一只羊，

西边来了一只羊，

一起走到小桥上，

你也不肯让，

我也不肯让，

扑通一声掉进河。

2010年11月17日     星期三

教学内容：有趣的鱼（手工）

教学工具：五颜六色的花布、胶水、彩笔

教学目标：让幼儿了解鱼儿的一些基本知识，然后给鱼儿贴上好看的鱼鳞。

教学过程：

首先老师问问幼儿海里有什么动物宝宝？今天老师请来了海里的动物宝宝与小朋友们以前见到的海里动物宝宝有些不一样，那小朋友们想不想看看老师今天请来的海里动物宝宝与以前小朋友见过的海里动物宝宝有什么不一样吗？（这是老师拿出鱼儿宝宝粘贴画来）老师今天请来的鱼宝宝漂亮吗？那小朋友们想不想知道老师这条鱼宝宝身上的鱼鳞用什么做的吗？那小朋友们想不想也有一条属于自己的鱼宝宝呢？一起开动我们的小脑筋做一做吧！

2010年11月23日     星期二

教学内容：小鸭小鸭水中游（画画）

教学工具：事先做好的图片、彩笔

教学目标：让幼儿了解小鸭的生活习性，通过这节画画课可培养幼儿的表达能力和动手能力。

教学过程：

小朋友们：你们见过哪些动物宝宝？那小朋友们有没有见过有一种动物宝宝，它身上的毛是黄色的涐，喜欢在水上游，这个小动物会嘎嘎嘎的叫，小朋友猜到是什么小动物了吗？那小朋友们猜一猜它会藏在哪里？（然后老师请小朋友把图片宝宝请出来）老师今天请来的是什么动物宝宝？这只动物宝宝就是小鸭子。那小朋友们想不想也有一只自己的小鸭子呢？一起跟着老师连线后再给鸭宝宝涂上好看的颜色吧！

2010年11月29日     星期一

教学内容：宝贝来认字（生字课）

教学工具：1、识字卡片2、彩色图片。

教学目标：让幼儿认识各种各样的字。

教学过程：

首先老师问问幼儿见过哪些字宝宝？今天老师从图片王国和字宝宝王国里请来了许多字宝宝和图片宝宝，来到我们小课堂上做客，小朋友们欢迎它们的到来吗？那哪位小朋友想把它们请出来？（每个人请一个图片宝宝和字宝宝）小朋友们：我们今天请来的字宝宝有：衣、画、书、天、树、阳、面、太、红，然后让幼儿熟读这些字宝宝。

2010年11月30日     星期二

教学内容：拖把擦擦真干净（手工）

教学目标：让幼儿了解拖把的用处，让幼儿学会珍惜大人的劳动成果。

教学过程：

首先老师先问问幼儿如果地上有许多水，我们该怎么办？（一个小朋友说完，下一个小朋友再说）那小朋友们会用拖把吗？小朋友们见过拖把吗？拖把是用来干什么的来？（刚才老师刚刚讲过哦）今天老师从卫生间里请来了一样家用工具，那小朋友们想不想来认识它一下？那小朋友们知道这样的家用工具藏在哪里吗？这样家用工具就藏在我们的老朋友神秘袋里，小朋友们猜到是什么家用工具了吗？这个家用工具就是拖把，那大人刚拖完地能不能乱踩？我们要珍惜大人的劳动成果，下面老师请一位请一位小朋友把它拿出来，那小朋友想不想来自己亲手做一把拖把？做完“拖把”一起帮大人拖地吧！

2010年12月13日      星期一

教学活动：好宝贝来认字（生字）

活动目标：1、让幼儿认识生活中常见字。

          2、生动有趣的图片，引导幼儿有兴趣的认字。

活动准备：1、魔幻袋。

          2、双面胶和有图案的认字卡片。

活动过程：

首先老师问问幼儿认识哪些水果宝宝？认识那些动物宝宝……今天老师从图片乐园请来了许多图片宝宝，这些图片宝宝有水果宝宝图片、有动物宝宝图片等。那小朋友们想不想来认识一下这些有漂亮图案的字宝宝图片小朋友们知道这些图片宝宝会在哪里吗？它们就在这个我们的新朋友魔幻袋里，我们一起去认识它们一下吧？大家好：我是你们的新朋友魔幻袋，以后由我和小朋友们一起快乐学习！你们喜欢我吗？一起跟着我魔幻袋认识一下这些字宝宝吧！

2010年12月13日     星期一

教学活动：充气小动物（手工）

活动目标：1、让幼儿了解塑料袋的作用。

          2、要学会减少塑料袋的用量。

活动准备：1、准备好的塑料袋。

          2、事先剪好的图片。

          3、线、双面胶、透明胶、奇怪盒。

活动过程：

首先老师先问问幼儿如果我们手里现在有许多东西拿不过来，这时我们可以拿什么东西来把这些东西，如：苹果、牛奶、饼干、面包……等拿到我们想去的地方呢？小朋友们想到用什么东西拿了吗？今天老师就把能放许多东西，又很方便带走东西的小朋友请到了我们课堂上，小朋友们想不想来认识一下？知道这个东西会藏在哪里吗？这个东西就藏在我们的奇怪盒里。下面老师让一位小朋友把这个东西请出来，小朋友们来看看，我们今天请来的是什么宝宝？是塑料袋宝宝，那小朋友们信不信，老师能把这个塑料袋宝宝变成一个小动物？小朋友们信不信啊？（这时老师让幼儿闭上眼睛，然后拿出事先做好的充气动物）让幼儿睁开眼，小朋友们：老师把一个塑料袋变成了一个塑料袋充气动物，小朋友们喜欢吗？那小朋友们想不想也来变一变塑料袋？一起跟着老师变一变吧！

2010年12月23日     星期四

教学活动：圣诞节的礼物（幼儿阅读）

活动目标：1、让幼儿了解圣诞节。

          2、通过《圣诞节的礼物》这节阅读课，可以让幼儿更好地了解圣诞节。

活动准备：1、一个大塑料袋。 2、小玩具若干。

活动过程：

首先问问幼儿们知道一年中都有哪些节日？比如：新年、六一……等等，那小朋友们知不知道圣诞节？有没有过圣诞节？今天老师把圣诞节中的主要人物圣诞老人请到了我们课堂上，小朋友们知道圣诞老人今天来到我们的课堂上干什么来了吗？他呀，是来给小朋友们送礼物来了，小朋友们喜欢圣诞老人吗？今天圣诞老人拿来一个很大的口袋，里面装满了各种各样的玩具，你们想要吗？想要的小朋友把眼睛闭上（这是老师把大口袋里的各种各样的玩具一位小朋友面前摆一个）摆完后，老师让幼儿睁开眼睛，小朋友看一看，你们喜欢圣诞老人送的礼物吗？圣诞老人还准备了一份礼物，小朋友们想要吗？这个礼物就是有关圣诞节的一首儿歌，小朋友们一起跟着老师读吧！读的好的小朋友一会老师让他扮演圣诞老人给小朋友们送礼物，一起跟着老师读吧！

                       圣诞节的礼物

静悄悄，圣诞夜，圣诞老人送小靴，

小靴里，玩具多，装满幸福和快乐
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教学内容：漂亮的小蝴蝶（手工）

活动目标：1、让幼儿懂得爱护花草。

          2、让幼儿懂得如何保护它们。

活动准备：1、事先剪好的图片。

          2、双面胶。

活动过程：

首先老师先问问你幼儿，如果老师带你们到花园里去玩，这时候我们花园里有许多花花草草，那小朋友们能不能去踩那些花花草草啊？小朋友们知不知道有些动物宝宝喜欢在花的周围飞来飞去？今天老师请来了一只小动物，这只小动物是花草的好朋友。小朋友们想不想认识认识这只漂亮的小动物？今天这只小动物已经飞到了我们教室里，小朋友们想不想知道它会藏在哪里？（下面老师请一位小朋友把它请出来）小朋友们：今天老师请来的是什么动物宝宝？这只动物包博爱就是蝴蝶宝宝，那小朋友们看一看这里除了蝴蝶宝宝还有什么呢？小朋友们想不想做一只属于自己的蝴蝶呢？一起跟着老师学习做蝴蝶吧！


